



## **INDICAÇÃO № 2225/2025**

Indica a denominação da praça que fica no Rodoanel Norte Oeste Dr. Octávio de Arruda Camargo, próxima a captação de água, com o nome do Dr. Alceu Di Nardo.

Indico ao Senhor Prefeito Municipal a necessidade de entrar em entendimento com o departamento competente para que seja denominada a praça que fica no Rodoanel Norte Oeste Dr. Octávio de Arruda Camargo, próxima a captação de água, com o nome do Dr. Alceu Di Nardo.

Dr. Alceu Di Nardo, nascido em São Manuel - SP, em 26/09/1932. Filho de Antônio Di Nardo, tabelião, e Daria Souza Pinto Di Nardo, do lar. Veio para Araraquara - SP em 1938, ano em que seu pai, Antônio Di Nardo tornou-se tabelião Titular do Segundo Tabelionato de Araraquara. Formou-se em Direito em 1955 pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo - USP. Iniciou a advocacia em Araraquara no ano de 1956, exercendo-a ininterruptamente por 66 anos na cidade até 2022. Foi procurador chefe do Departamento de Estradas de Rodagem (D.E.R.) de 1964 até 1991, data em que se aposentou. Foi duas vezes Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - Subsecção de Araraquara (1969 a 1973 e de 1983 a 1985). Presidente da Primeira Junta eleitoral da comarca de Araraquara por 50 anos.

Foi autor do primeiro Código Tributário do Município de Araraquara. Faleceu em Araraquara no dia 16 de janeiro de 2023 por insuficiência respiratória, deixando a viúva Marlene Filardi Di Nardo, e os filhos Alceu Di Nardo Filho, André Di Nardo, Adriano Di Nardo e Aluísio Di Nardo.

Sala de Sessões "Plínio de Carvalho", 16 de abril de 2025.

MARCÃO DA SAÚDE











